

楊潤雄：已預留15億予學校維修



教育局局長楊潤雄(中)昨出席2學校的新校舍啓用禮。

【香港商報訊】記者潘仲男報道：保良局陳南昌夫人小學和保良局陳麗玲(百周年)學校於去年9月遷進新校舍，教育局局長楊潤雄昨日在新校舍啓用禮致辭時表示，近年政府在學校改善教學環境投入資源不斷增加，2018/19年度預留了15億元進行大規模修葺及維修工程，比2017/18年度預算大幅增加28%。

翻新舊校舍再用

保良局陳南昌夫人小學和保良局陳麗玲(百周年)學校過去40年，一直共用位於彩雲邨面積不足3000平方米的「火柴盒校舍」，每所

學校只能分用校舍當中的3個樓層。保良局陳麗玲(百周年)學校在2013年獲教育局撥地興建新校舍，而保良局陳南昌夫人小學亦於2017年獲編配新校舍。兩所學校共用「火柴盒校舍」40載，終於在去年9月3日分別遷進位於新蒲崗及土瓜灣的新校舍，昨日兩所學校舉行啓用禮。

楊潤雄表示，雖然陳南昌夫人小學的新校舍，是透過翻新另一所小學的舊校舍，但空間大大增加，現時包括有籃球場、視藝室等，為優化學與教帶來更多空間，亦讓師生在較為理想的環境進行更多元化活動。相信有更寬敞校舍及更完善設施，教師和教職員同工在教學上可以有更多發揮空間。

加強對特殊學校照顧

楊潤雄續稱，政府一路以來也着力改善學校的硬件及軟件設施，今學年會繼續為部分公營學校的課室及特別室安裝空調設備，亦會提供「空調設備津貼」，以應付學校日常開支。此外政府也預留20億元，為未有裝置升降機的學校，加快進行加裝工程。他又提到，政府也很重視特殊學校發展，包括在上學年提升班師比例，亦會增加學校護士及社工等專職人員，加強對學生的照顧，未來會推動學校的專業發展，提升教學質素。